

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Directiva 89/173/CEE del Consejo, de 21 de diciembre de 1988, relativa a la aproximación de las legislaciones de los Estados Miembros sobre determinados elementos y características de los tractores agrícolas o forestales de ruedas**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 67 de 10 de marzo de 1989)

En la página 110, en el anexo IV, en el apéndice 4, en el tercer guión:

donde dice: «— por las letras D o ST, según el ensayo al que haya sido sometido el enlace (ensayo dinámico D — ensayo estático ST) encima del rectángulo que encierra la letra “e”.».

debe decir: «— por las letras D o S, según el ensayo al que haya sido sometido el enlace (ensayo dinámico D — ensayo estático S) encima del rectángulo que encierra la letra “e”.».
